<Oue seccion es mas eficiente para €l dimensionado de una viga? {las tres secciones tiene la misma superficie)

Seleccione una:

Quitar mi eleccion




Dotener Fymax de la siguiente viga de madera:
EL RESULTADO DEBE CONTENER 3 DECIMALES
Seccion Viga:

Ancho 7 cm

Alto 20 cm

Vu max: 13,5 kN

Respuesta:| 0,193




Predimensionar la columna de la imagen ;Que valor Perfil IPB se adopta?
Pu: 523 kN

Esbeltez de la columna == A - 120

@ . Fer - 975 kN/em?

Escribir solo el niumero del perfil segun su altura en milimetres, ejemplo "100" para un IPE 100

1Pu

Perfil dobile T de alas anchas - Lamingdo en caliente
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Quie altura debe tener la seccidn de la siguiente viga de madera para resistir ] esfuerzo flector:
Momento ultimo maximo: 5.8 kNm

Tensidn de trabaje del pino Parana: 1.34 kN/om®

Ancho de la viga: 7.5 cm

Poner el valor necesario exacto sin unicdad, NO REDOMDEAR A MEDIDAS COMERCIALES.

Respuesta: | 20,18




+Con gue solicitacion se dimensiona una pieza a flexidn en madera?

Seleccione una:

2 Con el valor de normal negativo maxima
1 Con el valor de momento maximo

® Con el valor de corte maximo

Duitar mi eleccion




Para dimensionar una pieza de acero a traccion se utiliza

Seleccione una:

) Latensicn de trabajo a la traccidn
® |3 tensidn de Fluencia

0 La tensidn de Rotura

Quntar mi eleccion




Predimensionar la columna de la imagen en madera. ;Que lado se adopta si la columna es cuadrada?
Pu: 2861 kN

Esbeltez de la columna ==A : 70

@ Fer: 0.85 kN/cm?

Escribir el valor del lade para Agnec, NO REDONDEAR A MEDIDAS COMERCIALES

1Pu

Respuesta: | 18,34




La canga critica de pandeo es

Seleccione una:

® |a carga donde se produce e efecto de pandeo
la carga en que la pieza supera la tension de rotura

) la carga que genera una fiecha en la viga

Cuitar mi eleccion




Se produce fleidn oblicua cuando:

Seleccione una:
2l plan o (Es TUeTZAL Codncite can fol et

® g plano de las fuerzas no colncide con los ejes

L Cuando se comidna esfusrzos de flexion v de nomales

rtar o i




Una columna bajo esfuerzos de fiexion compuesta

Seleccione una:

1 Wz a necesitar una mayor seccidn que una columna bajo esfuerzos de compresicn

® Waanecesitar una menor seccion que una columna bajo esfuerzos de compresicn

Quitar mi eleccion




El madulo resistente eldstico e5 la caracteristica geométrica que:

Seleccons una:

' Representa la resistencia que ofrece una seccion cuando esta sometida a esfuerzos de flexidn en régimen plastico
® Representa Iz resistencia que ofrece una seccion cuando estd sometida a esfusrzos de flexidn en régimen eldstico

) Condiciona la resistencia de las piezas a compresion

Quitar mieleccion




St un material tiene un mayor valor de moédule de elasticidad significa que:

Seleccione una:

El material deforma menos bajo un mismo valor de carga

® E| material deforma mas bajo un mismo valor de carga

Duitar mi eleccion




+Cual es el momento de inercia respecto al eje Y de la siguiente figura?

{escribir la respuesta en cm™ sinescribir la unidad, solo el valor numeérico)

* [imension a: 8 cm

s Dimension b: 21 cm

Respuesta:




Con gue perfil IPN se dimensiona una viga que posee un momento ukltimo (Mu) maximo de 63 kNm?

Mo realizar verificacidn a corte ni flecha. Escribir solo el numero def perfil segln su altura en milimetros, ejemplio "100" para un IPM 100

Perfil doble T de alas ngostas - Laminado en caliente
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Respuesta; | 220




+Con que peritl IPN & dimensiona una viga que poses un moments ultime (Mu) maximo de 63 kNm?

Mo realizar verificacidn a corte ni flecha. Escribdr solo el numero del perfil segun su aftura en milimetros, ejempio "100° para un [PM 100
Pafil dobie T de alas angostas - Laminado an calonto
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Respuésta: 200




